

**ОТЧЕТ МБОУ ООШ ст. Черноярской
о проделанной работе волонтерского
отряда «ДАНКО» и отряда волонтеров-
медиков «Здоровое поколение»
за 2020-2021 уч. год**



ДЕВИЗ ОТРЯДА

*Люди помочь друг другу должны,
Кто это сделает, если не МЫ?
МЫ-ВОЛОНТЁРЫ великой страны,
Наши дела России нужны!*

Отчет по волонтерской работе отряда «Данко»

МБОУ ОШ ст. Чернойарской

Март-апрель 2020г. открытие недели Добра.

Волонтеры отряда «Данко» открытие недели Добра начали с субботника, который проходил на территории нашей школы. Ребята добросовестно, старательно, с энтузиазмом восприняли это мероприятие. С удовольствием ребята организовали уборку территории вокруг учебного заведения и это событие было опубликовано в местной газете. Особенно хочется отметить волонтеров 5 класса.



Проведение «Уроков Добра»

- Старшие участники волонтерского отряда провели в младших классах «Уроки Добра», где рассказали первоначальное значение слова «ДОБРО» и разложили по буквам определяющие составные слова:
- **Д**-дружба, доброжелательность
- **О**-ответственность
- **Б**-благородство
- **Р**-Родина
- **О**-отечество
- А также привели примеры добра из своих поступков, малыши просто завалили волонтеров встречными вопросами, а в конце беседы ребята просмотрели серию патриотичных мультфильмов о Родине. От общения все остались довольные.



Операция «День земли»

Участники волонтерского отряда «Данко», в рамках школы, организовали посадку саженцев 30 лип. Волонтеры повязали каждое посаженное деревце Георгиевской лентой, в знак памяти 75-ой годовщины Великой Победы и назвали эту акцию «Аллея Победы». Проведенная акция была отмечена в районной газете,



Операция «День здоровья»

Под таким лозунгом состоялся легкоатлетический кросс среди 5-ти классников (младших волонтеров) сельских школ, где ребята показали свои неплохие результаты в физ. подготовке.



День молодых добровольцев

В этот день младшие волонтеры были отмечены на торжественной линейке, перечислены все мероприятия, в которых лучшие волонтеры приняли активное участие. Так держать!!!



«Помоги первым!»

В России впервые состоялась массовая акция по оказанию первой помощи #ПерваяПомощьВМ

С 12 по 16 сентября 2020 года в стране впервые состоялась Всероссийская акция «Помоги первым!», приуроченная ко Всемирному дню оказания первой помощи (отмечается 14 сентября). Ее организует ВОД «Волонтеры-медики». Добровольческий проект нацелен на просвещение населения в вопросах оказания первой помощи, профилактику бытового травматизма, формирование ответственного отношения россиян к своему здоровью

Волонтеры-медики школьного отряда «Здоровое поколение» 5 ноября 2020г. провели в МБОУ ООШ ст. Чернойарской мероприятие (квест), поясняющее алгоритм оказания первой помощи при различных неотложных ситуациях: отсутствии сознания, остановке дыхания и кровообращения, кровотечении, травмах, ожогах, отморожениях и отравлении.

Участниками акции «Помоги первым!» стали учащиеся нашей школы преимущественно 9-тиклассники, а также провели демонстрационный показ оказания первой помощи на примере. Ребятам заинтересовала данная тематика.



«Оберегая сердца»

В среду, 25 сентября 2020 года в стране стартует Всероссийская добровольческая акция «Оберегая сердца», посвященная Всемирному дню сердца (отмечается 29 сентября). Это новый проект ВОД «Волонтеры-медики», направленный на увеличение продолжительности здоровой жизни россиян и снижение смертности.

В нашей Черноярской школе проведение данной акции состоялось позже 5 ноября 2020г. В дни проведения акции волонтеры-медики рассказали учащимся 7-9классов о профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, просмотрев видеоролик - научили распознавать ранние симптомы инсульта и инфаркта. Волонтеры-медики «Здоровое поколение» наметили встречи с разными аудиториями – от школьников и студентов до трудовых коллективов.

В число задач, которые ставят перед собой организаторы акции «Оберегая сердца», также входит информирование местного населения о важности регулярных профилактических медицинских осмотров и диспансеризации, мотивирование людей вести здоровый образ жизни.



«ПРОзрение»

В рамках Федеральной программы по предупреждению и раннему выявлению ухудшения зрения у школьников "ПРОзрение", волонтеры 9 класса провели беседу для обучающихся 4 класса «Береги зрение.

Проверь своё зрение ».

Целью данной встречи было научить заботиться и сохранить зрение, выяснить причины ухудшения зрения. Старшеклассники рассказали младшим школьникам, что зрение нужно беречь с молодости. Так как по статистике министерства образования каждый 5 человек имеет проблемы со зрением и чтобы сохранить зрение, нужно делать гимнастику для глаз, употреблять витамины и соблюдать правила пользования телефонами и компьютерами. Четвероклассники под руководством волонтеров сделали несколько несложных упражнений для глаз, узнали много интересных фактов про зрение и посмотрели видеоролик про близорукость.



30 декабря 2020г. школьный отряд волонтеров-медиков «Здоровое поколение» заняли I и II места в районном конкурсе «Доброе сердце» по волонтерской работе. Отряд был удостоен памятными кубками и грамотами.



Отряд волонтеров-медиков #Здоровоепоколение в преддверии Международного Женского дня поздравили медицинских работников Притеречной больницы.



Ученица 5 класса Долгих Александра, волонтер-медик, стала победительницей районного конкурса «Букет для мамы» занявша II место.



Волонтеры школьного отряда «ДАНКО», совместно с юнармейским отрядом провели театрализованное мероприятие, посвященное «Снятию блокады Ленинграда», учащимся 8 класса представлен фильм «Спасшие Родину»

